

IONEWS

Imprensa Oficial

ERRATA

Retificação de publicações do Diário Oficial do Município de Corumbá.

Na Portaria “P” nº. 546, de 7 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial do Município nº. 1.253, de 18 de agosto de 2017, onde se lê “JULIANA FALEIRO DIAS DA SILVA”, leia-se “JULIANA FALEIRO DIAS SILVA”.

No Decreto nº. 1.850, de 18 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial do Município nº. 1.260, de 29 de agosto de 2017, onde se lê “JULIANA FALEIRO DIAS DA SILVA”, leia-se “JULIANA FALEIRO DIAS SILVA”.

Corumbá, 28 de janeiro de 2017.

RUITER CUNHA DE OLIVEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: c0994cb4

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>